



Beszámoló

**Ellenőrző Bizottsági tag Az ELTE TTK HÖK
Rendes Küldöttgyűlésére
2024.11.26. - 2025.02.18.**

Időrendi bontás:

2024. 11. 26.	Küldöttgyűlés
2024. 12. 09.	Szervezetfejlesztési Bizottság ülése
2024. 12. 13.	Dokumentációs Bizottság ülése
2025. 01. 28.	Választmányi ülés
2025. 02. 12. - 16.	Honlapon lévő emlékeztetők ellenőrzése
2025. 02. 13.	Alapszabály módosítás előterjesztéseinek átnézése
2025. 02. 14.	Választmányi ülés
2025. 02. 18.	Kommunikációs Bizottság ülése

Bizottságok alakulása:

Az elmúlt időszakban jelentős előrelépés történt az új bizottságok megalakulása és működésük első lépései tekintetében. Ennek részeként részt vettünk a Bizottságok elnökválasztó ülésein, melyek során az érintett testületek vezetői megválasztásra kerültek (hat darab ilyen ülés volt, én kettőn vettem részt). Az ülések zökkenőmentesen zajlottak, és sikerült biztosítani a megfelelő demokratikus folyamatot, amely lehetővé tette a bizottsági elnökök személyének meghatározását. Ezt követően figyelemmel kísértük a hallgatói delegálásokat is, amelyek az adott bizottságok ügyrendjeinek megfelelően, szabályosan, korrekt módon történtek meg. A bizottságok ügyrendjeinek felülbírálása szintén sikeresen befejeződött, ezzel biztosítva, hogy a jövőbeli munkafolyamatok átláthatóak, és hatékonyak legyenek, illetve megfeleljenek az aktuális szabályozásoknak.

Testületek ügyrendjeinek, illetve az Alapszabály előterjesztésének átnézése, véleményezése:

Áttekintettük a Küldöttgyűlés munkatervének előterjesztését, valamint az ügyrend módosítására tett javaslatot. Emellett felülvizsgáltuk a Külügyi és Szervezetfejlesztési Bizottságok ügyrendjének változtatási javaslatait, továbbá a Választmány ügyrendmódosítási javaslatát is ellenőriztük. A javaslatokat megfelelőnek találtuk, illetve ezen felül írtunk mi is a dokumentumokhoz, illetve több helyen tettünk még javaslatot változtatásra. Az Alapszabály előterjesztését szintén megvizsgáltuk a képviselő- és elnökválasztás érvényessége, a tisztségviselői beszámolók és az ösztöndíjakról szóló döntések kérdésében.

Emlékeztetők és felvételek ellenőrzése a honlapon:

Olyan kérés érkezett felénk, hogy végezzünk egy átfogó ellenőrzést a honlapon annak érdekében, hogy minden testület esetében elérhető legyenek az ülésekről készült emlékeztetők, illetve a hozzájuk tartozó felvételek amennyiben ezt a testület ügyrendje előírta. A Küldöttgyűlésnek, a Választmánynak, az Ellenőrző Bizottságnak, a Választási Bizottságnak, illetve az újonnan létrehozott Bizottságok tekintetében megtettük, az eredményről tájékoztatást tettünk, ezt Bartha Márton beszámolójában olvasható. Nagy hiányosságok nincsenek, a hiányzó dokumentumok pótlásra kerülnek.

Egyebek:

Ebben az időszakban nem kaptunk állásfoglalási kérést, a hozzánk érkező kérdésekre pedig a lehető legjobban igyekeztünk válaszolni. A fogadóóráimat az előző félévben megtartottam, a jelenlegi időszakra vonatkozó végleges időpont még szervezés alatt áll, de addig is elérhető vagyok telefonon és online.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármilyen kérdésed volna, keress bizalommal!

Kelt.: Budapest, 2025.02.15.

Füzi Réka

Ellenőrző Bizottsági tag

eb@ttkhok.elte.hu

tittara@student.elte.hu